



边会 SE-12

将青年置于水资源政治议程的核心：从理念到行动

🕒 2024年9月25日·星期三·16:00-18:00

📍 北京国际会议中心·308#会议室

青年在实施可持续综合水资源管理（IWRM）中发挥了重要作用。他们将想法转化为有益于实现 IWRM 的倡议和行动。这些倡议和行动通过从个人到集体的不同活动和过程得以实现，覆盖了从地方到国际的各个层面。然而，由于缺乏政治经验、知识、技能、支持以及促进其政治参与的平台，缺少参与的机会等原因，青年仍未能充分参与全球论坛。

目前，有许多与水资源相关的政治领域，青年可以参与其中。例如，联合国水会议、世界水论坛、世界水大会、亚太水论坛、亚洲国际水周等水资源活动已经在其整个活动流程中纳入了青年议题。然而，这些活动必须将青年议程长期整合到其流程中，而不是将其单独划分出来。

本场会议将讨论如何使青年在政治平台上得到平等对待，并使他们的声音成为水资源政治议程的一部分。本次会议由印尼绿色行动论坛（IGAF）与亚洲水理事会（AWC）、亚洲水理事会青年专业人员（AWCYP）和联合国生态系统恢复十年倡议合作组织。

主题：

主办：印度尼西亚绿色行动论坛、亚洲水理事会、亚洲水理事会青年专家、联合国生态系统恢复十年计划

议程

主持人：

- 努维娅·塞蒂亚尼
- PPI 北京的代表

| | | |
|------------------|---|------------------------------|
| 16:00-16:20 开幕 | | |
| 16:00-16:05 | 开幕致辞 | 迪兹克里·阿曼努拉：青年代表，印尼绿色行动论坛 |
| 16:05-16:10 | 欢迎致辞 | 金允珍（音）：世界水理事会亚太地区主任 |
| 16:10-16:20 | 开幕致辞 | 夏泽翰（待定）：联合国教科文组织东亚多部门地区办事处主任 |
| 16:20-17:50 议题报告 | | |
| 16:20-16:30 | 关于亚洲水理事会青年专业人员（AWCYP）在青年参与和政治参与方面议程的发言 | 来自亚洲水理事会人力资源的代表 |
| 16:30-16:40 | 青年在不同国际舞台上的参与情况的发言 | 赵雨萌（音）：国际水协青年代表 |
| 16:40-16:50 | 关于在亚洲国际水周（AIWW）青年议程中性别和青年主流化，以及他们在国际议程中的参与的发言 | 杉浦爱（音）：联合国教科文组织亚太地区科学局高级专家 |
| 16:50-17:00 | 关于青年在国际论坛中的倡导的发言 | 洛伊·弗罗亚克：黎巴嫩水资源咨询公司高级专家顾问 |

| | | |
|-------------|--------------------------------|--------------------------------|
| 17:00-17:10 | 关于青年主流化融入水资源政治议程的发言 | 李爱丽：中国大坝委员会秘书处代表 |
| 17:10-17:20 | 关于在国际水资源议程中，青年和儿童在难民营中的中心参与的发言 | 尼达尔·萨利姆：全球水环境与健康研究所 (GIWEH) 主任 |
| 17:20-17:50 | 讨论环节 | 来自 PPI 北京的代表 |
| 17:50-18:00 | 闭幕 | |
| 17:50-17:55 | 闭幕致辞 | 穆蒂亚拉·巴尔基斯：印尼绿色行动论坛青年代表 |
| 17:55-18:00 | 合影环节 | 阿尔文·维尔丹：印尼绿色行动论坛青年代表 |

有关第 3 届亚洲国际水周的更多信息，请访问大会官方网站：

<https://3-aiww.scimeeting.cn>.